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[1peseHTaUunA

K YPOKY MaTeMaTUKN
3 Knacc

YMK «Lllkona 2100»




2 9MO Yyucsa?

1,2,3,4,5,6,...,...,9, ..., ...,

12.

Kak Ha3blBalOTCHA Yncia B




T UACA R TOM NONS “(e B
NOJI 5 | I/'.eJ'I
1 2 3

Uncna, KoTopble UCNOMb3YIOT MPU CYETE

NnpeaMeTOB, Ha3bIBAKOTCA

HaTyparbHbIMMU.

Ecnu 3anucatb yncna B TOM Nopsiake, B

KOTOPOM OHM Ha3blBalOTCH MNPU CYETE,

nony4ymm HaTypanbHbIWU psa yncen.
1,2,3 ...




B oepeBHe [lpocToKBaALLMHO TONBLKO O4Ha ynuua
M Ha Hen 25 JOMOB, HO HOMepa HEKOTOPbLIX JOMOB
CTEPNUCB.

3anuwm Homepa ¢ 10 no 25.
CKOnbKO 4mcen Tbl 3anucan?
Kak Ha3bIiBarOTCA 3T Ymncna?

Ckonbko undp Tebe noHagobunock ans 3anucu
Kakaoro ymcna?

UT0 03Ha4vaeT Kaxkgaa undopa B 3anncu aTux
yucen?




*4n.3en0.
7 4.5 eA.
°9 A.9 eA.
°3A4.8e0.

43 75

uwu 4ucrsia




HU mabnuuy

Cnaraemoe 40 |70 90

Cnaraemoe 3 8

Cymma 75 |38




http://aida.ucoz.ru



U 3a0ayu.

Ctp.5Ne6




3agadva Ne 6(a)
1) 27 — 7 = 20 (CH.) — B norne.
2) 27 +20 =47 (cH.)

OtBeT: 47 cHMMKoB caenan Lapuk
B JTIECY U B None.

3agaya Ne 6(0)
1) 15— 10 = 5(n) — BbINMN
2) 10 -5 =5(n)
OTBET. HA 5 NUTPOB MOJIOKa DosibLUE CripsTanuy B
norpeob, Yem BbINUu.

hitp://aida.ucoz.ru




A npoBoneH coboun, y MeHs Bce
nony4yunocsb. Xo4y 3HaTb OonbLlue.

@ Hunyero He NOHATHO Ha ypoOKe.

hitp://aida.ucoz.ru






J0MdLlHee 3aAdHue.

Ctp.5Ne5, N2 7, Ne
8.




[1pe3eHTayuMo nogrotosuna
yuuTernb HavanbHbiX kKnaccos [ BOY

COLL Ne 282
r.CaHkT — leTepbypra
TapaH MapuHa KOHCTaHTUHOBHA

http://aida.ucoz.ru



